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3HaTh:

onpeseleHre PABHOOEAPEHHOTO TPEYIrOJIbHUKA; TEOPEMY O
CBOICTBE YI/IOB PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYroJIbHUKA.

YMmeTs:

AOKa3bIBAaTh TEOPEMY O CBOMCTBE YI/IOB PAaBHOOEAPEHHOTO
TPeyrojibHUKa.



1. Kakasa gourypa nmHaa?
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2. YTO Takoe TpeyroJibHUK?

3. UTo Takoe nepumMeTp TpeyrojibHUKa ¢

4.

Kakue TpeyroJbHUKU Ha3bIBAKOTCS

PaBHBIMU ¢

5.

[IpouynTaTs mepBbIV IPHU3HAK PABEHCTBA

TPEYTrOJIbHUKOB.

6.

[IpoynTaTh BTOPOU MPHU3HAK PABEHCTBA

TPEYroJbHUKOB.

7.

[IpourTaTh TpeTUM MPHU3HAK PABEHCTBA

TPEYTrOJIbHUKOB.



-[lokasaTb, YTO TpE bHUKA
DaBHbI.
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MEPUTb CTOPOHDI

TpeyrosfibH1Ka:

AB ="

AC="¢

BE =¢

AB =5cm

AC=6cm

BC=5cm

BriBos: A C




TpeyronbHuKa.

Tp@)’ZOJleUK Hda3biledemcsn pGBHOGCaPEHHblM, ecjau
dee e20 CMOPOHBL pABHWLL.

J1eMeHThI PABHOOEIPEeHHOIO TPeyroJIbHUKa:

PaeHble cmopoHbl Ha3dbiearomes 60kosbIMU
CMOpoOHaMu, a Mpemssa CMOPOHA — OCHO8AHUEM
pasHobedpeHHO020 mpeyz0abHUKA.

6o0koean 6o0koean




OCHOBAHWE:

Ik A



A

BeiBoA:

B pasHobedpeHHOM mpey2oabHUKe Yebl NPU OCHOBAHUU
PAasHbI



leopema:

B paeHob6edpeHHOM
mpeyzoibHUKe y2Jbl
npu OCHOBAHUU PAGHWL.



IlaHo:

AABC- paBHOOeIpeHHBII;

BC - ocHoBaHue;
AB = AC.

Jox-1b: / B= / C.




IloKa3aTenbCTBO:
[Tycts A/l - 6uccexkTpuca yria A.
PaccmoTrpum Tpeyronburku AB/1 n AC/.
1) AB = AC ( o ycioBuio)
2) A/l - o61ias
3) yron BA/Jl = yrny CA/J] (1.x. AJl-OuccekTpuca )
A ABJl = A AC/I(11o AByM CTOpOHAM M YIJTy MEXIY
HUMMU )

M3 paBeHCTBa TPEyTrOJIbHUKOB C/IeyeT, YTo yroi B =
yrmy C. Yto 1 Tpe6oBaioch JOKa3aTh.



OU3KYNETMUHYTKA

bbicTpO BCTanu, yIBIOHY/TUCH !

Beinie, BoIllle MOTAHY/INCH.
Hy-Ka, niieuyu pacupsamure,
Ilopgaumere, onycrure
BripaBo, B1eBo moBepHUTECH
PyK KO/1IeHsIMU KOCHUTECH.
Cenmn, Bctamu. Cenu, Bcraau
U Ha MecTe mobGexanu.
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- 3apaya no y4yebHuKy: Ne 107

B I1aHo:
AABC-paBHOOeIpeHHbIH,
AB=BC
AC- ocHOBaHUe,
AC B 2 paza meHble AB,

P aBc = 50 cm.
Haittu: AB, BC, AC.




PenieHue:

[TycTh OCHOBaHMeE TPEYTObHUKA X CM, TOT/Ia OOKOBBIE
CTOPOHBI (2X) cM. 3Has1, YTO MEPUMETP TPEYTroJTbHUKA
pPaBeH 50 CM, COCTaBUM YPaBHEHUe:

X + 2X + 2X = 50;
5X = 50;
X = 10.

MTak, ocHOBaHMe TPeyroJbHUKA 10 CM.3HAaYUT
OOKOBBIE CTOPOHBI 20 CM.

OtBet: AB = BC = 20 cm, AC =10 oM.
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IllomawHee 3a0aHue:
[Iynkm 18,
Bonpocwl 1 - 5,
Ne 104, N 117




~——  Wrorypoka:

3akoH4YuUMb NpedaoHCeHUS:

- Tpeyro/sbHMUK Ha3bIBaeTCS
pPaBHOOEIPEHHBIM, €CJIH ....

- B paBHOOEIpPEHHOM TPEYTOTbHHUKE YT/IbI
TIPH ...

- JIB/IsIeTCsA U TPEYroJIbHUK CO
CTOPOHAMH 3, 3, 7 paBHOOeIpeHHbBIM ?



10cm




